ВАРИАНТ – 1102





ФИЗИКА

	

	А1
	На рисунках приведены графики зависимости координаты от времени для четырех тел. Какое из тел движется с наибольшей по модулю скоростью?
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	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4

	
	

	А2
	Тело начинает двигаться из начала 

координат вдоль оси Ох, причем

 проекция скорости (x меняется с 

течением времени по закону, 

приведенному на графике. Через

 2 с ускорение тела равно
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	1) 0 м/с2
	2) 0,5 м/с2
	3) 1 м/с2
	4) 2 м/с2

	
	

	А3
	Какова частота колебаний  звуковых волн в среде, если скорость звука в этой среде ( = 500 м/с, а длина волны ( = 2 м?

	1) 1000 Гц
	2) 250 Гц
	3) 100 Гц
	4) 25 Гц

	
	

	А4
	Велосипедист, двигавшийся со скоростью 5 м/с, начал спускаться с горы с ускорением 0,5 м/с2. Определите путь, пройденный велосипедистом за 8 с после начала спуска.



	1) 40 м
	2) 16 м
	3) 56 м
	4) 44 м

	
	

	А5
	Зависимость координаты от времени для некоторого тела описывается уравнением 
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. Чему равны проекция начальной скорости на ось и проекция ускорения на ось? Все величины выражены в системе СИ.

	1) υх = 2 м/с, ах = 12 м/с2        
	2) υх = -2 м/с, ах = 12 м/с2 

	3) υх = 12 м/с, ах = 4 м/с2        
	4) υх = 12 м/с, ах = -4 м/с2

	
	

	А6
	Земля притягивает к себе подброшенный мяч с силой 5 Н. С какой силой этот мяч притягивает к себе Землю?

	1) 50 Н
	2) 5 Н
	3) 0,5 Н
	4) 0,05 Н

	
	

	А7
	Вокруг планеты М движется спутник массой m. Какое утверждение о силе гравитационного притяжения, действующего со стороны спутника на планету, правильно?

	1)
	Прямо пропорциональна частному масс М/m.                

	2)
	Прямо пропорциональна произведению масс М. m.               

	3)
	Прямо пропорциональна массе m и не зависит от М.                          

	4)
	Прямо пропорциональна массе М и не зависит от m.

	
	

	А8 
	Скорость тела массой 3 кг, движущегося прямолинейно, изменяется по закону: v = 1 +2t. Определите силу, действующую на тело.

	
	1) 3 Н
	2) 6 Н
	3) 9 Н
	4) 0 Н

	

	А9
	При неизменной концентрации частиц абсолютная температура неона увеличилась в 4 раза. Давление газа при этом 

	
	1) увеличилось в 4 раза
	2) увеличилось в 2 раза

	
	3) уменьшилось в 4 раза
	4) не изменилась

	
	

	А10
	Значение температуры по шкале Цельсия, соответствующее абсолютной температуре 10 К, равно

	1) ( 283( С
	2) ( 263( С
	3) 263( С
	4) 283( С

	
	

	А11
	На диаграмме (см. рисунок) показан процесс изменения состояния идеального одноатомного газа. Газ отдает 50 кДж теплоты. Работа внешних сил равна
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	1) 0 к Дж

	
	2) 25 к Дж

	
	3) 50 кДж

	
	4) 100 к Дж

	
	

	А12
	Как изменится период малых колебании математического маятника, если его длину увеличить в 4 раза?

	1)
	увеличится в 4 раза

	2)
	увеличится в 2 раза

	3)
	уменьшится в 4 раза

	4)
	уменьшится в 2 раза

	
	

	А13
	Сила взаимодействия двух маленьких неподвижных заряженных тел равна F. Чему станет равна эта сила, если заряд одного из тел уменьшится в 3 раза, а другого – увеличится в 3 раза?

	1)
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	А14
	 Одноатомный идеальный газ неизменной массы в изотермическом про​цессе совершает работу А > 0. Как меняются в этом процессе объем, дав​ление и внутренняя энергия газа?
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую пози​цию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствую​щими буквами.



	ФИЗИЧЕСКИЕ  ВЕЛИЧИНЫ
	ИХ ИЗМЕНЕНИЕ

	А)
	объем газа                                     
	1)
	увеличивается

	Б)
	давление газа                                
	2)
	уменьшается

	В)
	внутренняя энергия газа               
	3)
	не изменяется

	А
	Б
	В

	
	
	

	
	Получившуюся последовательность цифр перенесите в бланк ответов (без пробелов и каких-либо символов).

	
	

	
	

	А15
	Идеальный газ расширяют изотермически так, что объем газа изменяется в 1,4 раза, а давление - на Δр = 80 кПа. Масса газа постоянна. Найдите начальное давление газа. Ответ выразите в килопаскалях (кПа).

	
	

	А16
	В схеме, изображенной на рисунке, ЭДС источника тока равна 6 В, его внутреннее сопротивление r = 1 Ом, а сопротивления резисторов R1=3 Ом, R2=2 0м. Какое напряжение показывает идеальный вольтметр?
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	1) 5 В
	2) 8 В
	3) 3 В
	4) 4 В
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11 КЛАСС
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